Gölcük Vizyon Gazetesi ve Toy AJans’ın sahibi Tuğba Tuflu’nun Babası
MEHMET TUFLU VEFAT ETTİ
İlçemiz Gölcük bir çınarını daha kaybetmenin üzüntüsünü yaşadı. Dün sabah saatlerinde, uzun zamandır verdiği yaşam mücadelesine yenik düşen 86 yaşındaki Mehmet Tuflu, evli ve 5 çocuk babasıydı. Tuflu, Gölcük Vizyon Gazetesi sahibi Tuğba Tuflu’nun da babasıydı.
[bookmark: _GoBack]Gölcük Vizyon Gazetesi ve Toy AJans’ın sahibi Tuğba Tuflu’nun Babası, Muradiye Kurtuluş’un Eşi Gölcük İnşaat Emlak Komutanlığından emekli, İlçemiz esnaflarından Gölcük Tersanesi İnşaat Emlak Komutanlığından emekli 5 çocuk Babası Mehmet Tuflu vefat etti. 
Cenazeye katılım oldukça yoğun oldu
Tuflu’nun cenazesine çok sayıda katılım sağlandı. Cenaze namazına AK Parti Kocaeli Milletvekili Cemil Yaman, Gölcük Kaymakamı Adem Yazıcı, Gölcük Belediye Başkanı Mehmet Ellibeş, AK Parti İlçe Başkanı İdris Alp, CHP İlçe Başkanı İsmet İşeri, MHP İl Başkan Vekili Hüseyin Çakıroğlu, Ecz. Turan Dumulu ilçemizin birçok STK, dernek başkanları ve Mehmet Tuflu’nun aile yakınları katıldı. 
Mehmet Tuflu’yu sevenleri son yolculuğunda yalnız bırakmadı
Mehmet Tuflu’nun cenazesi dün ikindi namazına müteakip Gölcük Merkez Camii’nde kılınan ikindi cenaze namazının ardından Saraylı 17 Ağustos Mezarlığı’na defnedildi. 86 yaşında hayata vefat eden Mehmet Tuflu’yu sevenleri son yolculuğunda yalnız bırakmadı. Bizde Gölcük Haber Gazetesi Ailesi olarak Gölcük Vizyon Gazetesi ve Toy Ajans sahibi Tuğba Tuflu’ya ve gazete çalışanlarına başsağlığı diliyoruz.
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