Amiral Sağlam Caddesi çiçeklendirildi
Gölcük Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçemizin en işlek caddesi olan Amiral Sağlam Caddesi’nin orta kısmında bulunan refüj çiçeklendirildi. 
Geçtiğimiz hafta çiçek ekilecek alanlar hazırlanmıştı 
Bahar aylarının gelmesi ile birlikte Gölcük Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri ilçemizi güzelleştirmek için çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Geçtiğimiz hafta Gölcük Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçemizin en işlek caddesi olan Amiral Sağlam Caddesi’nin orta kısmında bulunan refüjler ekilecek çiçekler için hazırlanmıştı. Dün Amiral Sağlam Caddesi’nin Mareşal Fevzi Çakmak Caddesi’yle kesiştiği noktadan başlayan çiçek ekme işlemi Mobil Mevkiine doğru devam etti. 
 Gazanya, sardunya ve papatya çiçekleri ekildi
Gölcük Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından Amiral Sağlam Caddesi’nin orta kısmında bulunan Refüje Gazanya, sardunya ve papatya çiçekleri ekildi. cadde boyunca vatandaşların daha rahat karşıya geçebilmeleri için daha sık geçişler yapıldı. Cadde boyunca bütün refüjü çiçekler ile donatacaklarını ifade eden ekipler, vatandaşlardan çiçeklerin üzerine basılmaması konusunda rica ettiler. Vatandaşların ekilen çiçeklere karşı daha duyarlı olmalarını beklediklerini ifade eden ekipler yaptıkları açıklamada, “ Amiral Sağlam Caddesi boyunca ektiğimiz Gazanya, Sardunya ve papatyalar kalıcı çiçekler. Yani ellenmediği, koparılmadı ve basılmadığı sürece canlılığını koruyacaklar. Bu nedenle vatandaşlardan çiçeklere karşı daha duyarlı olmalarını bekliyoruz” dediler.   
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