MASA TENİSİ VE DART TURNUVASI SONA ERDİ
Gölcük’te Öğrenci olmak projesi kapsamında 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri nedeniyle Gölcük Belediyesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğü işbirliğinde , Okul sporları Ortaokul ve Liselerarası (Kız-Erkek) " Masa Tenisi ve Dart Turnuvası" yapılan ödül töreni ile sona erdi.
Gölcük Belediye Başkanlığı, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğü işbirliğiyle "Gölcükte Öğrenci Olmak" Projesi kapsamında 17 Ağustos Kapalı Spor Salonunda gerçekleştirilen Ortaokullar ve Liseler arası Masa Tenisi ve Dart Turnuvası oynanan yarı final ve final maçlarının ardından ödüller sahiplerini buldu.
Masa Tenisi ve Dart Turnuvasında 19 okuldan 175 öğrenci mücadele etti. Turnuva hayli çekişmeli geçen maçların sonunda dereceye giren öğrencilere protokol tarafından ödülleri takdim edildi.
[bookmark: _GoBack]Turnuvanın sonunda sporcu öğrencilere madalya ve ödüllerini, Gölcük Kaymakamı Mustafa Irmak, Gölcük Belediyesi Başkan Yardımcısı Şevket Kaba,  Gölcük İlçe Milli Eğitim Müdürü Ercan Gülsuyu, Gölcük Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürü Hasan Ceyhan, ve Gölcük İlçe Milli Eğitim Şube Müdürleri Abdülhalit Köse, Yakup Alptekin, Gölcük Gençlik Merkezi Müdürü İsmet Ormancıoğlu, Gölcük Belediye Kültür ve Sosyal İşler Müdürü İbrahim Özkalaycıoğlu verdi.
