EMUZDER Ailesi iftar programında bir araya geldi
BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI VERDİLER
Emekli Uzmanlar Derneği (EMUZDER) Gölcük Şube Başkanı Selim Kargı dernek yönetimi ve üyeleriyle iftar programında bir araya geldi. Başkan Kargı ve Yönetimi birlik ve beraberlik mesajı verdi.
Başkan Kargı, “Her geçen gün daha da büyüyen EMUZDER ailesinin etkinlikleri devam edecek”
Dernek lokalinde gerçekleştirilen iftar programına Başkan Kargı, Yönetimi ve dernek üyeleri katılım sağladı. Birlik ve beraberlik mesajı veren Emekli Uzmanlar Derneği (EMUZDER) Gölcük Şube Başkanı Selim Kargı iftardan sonra yaptığı konuşmada şu sözleri dile getirdi: “Derneğimiz her yıl olduğu gibi üyelerimizle birlikte ikincisini yaptığımız iftar programımıza hoş geldiniz. Rahmet bereket ve mağfiret ayı olan ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhu içerisinde yaşanmasının ne derece güzel ve önemli olduğunu biliyor ve görüyoruz. 
Bu mübarek ramazan ayında EMUZDER ailesi olarak üyelerimizle birlikte iftar sofrasında buluşmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Her geçen gün daha da büyüyen EMUZDER ailesinin etkinlikleri devam edecek.”
“Ülkemizin ve tüm Müslüman aleminin her zamankinden daha fazla birlik ve beraberliğe ihtiyacı vardır”

Başkan Kargı son olarak, “Son dönemde artan terör saldırılarında hayatını kaybeden kardeşlerimize Rabbimizden rahmet diliyor, başta kederli aileleri olmak üzere tüm ülkemize taziyelerimizi iletiyoruz. Yaralı ve tedavisi devam eden kardeşlerimize de acil şifalar diliyoruz.
Haince arkadan vuran, pusuya düşüren bu vatanın evlatlarına kast eden terör odaklarını lanetliyoruz. Terörü üreten, onu kullanan, destek veren ve terörden medet uman tüm kişi ve kurumların, toplum vicdanında ebediyen mahkum olacaklarını hatırlatıyoruz. Ülkemizin ve tüm Müslüman aleminin her zamankinden daha fazla birlik ve beraberliğe ihtiyacı vardır. Ramazan ayının son günlerini yaşadığımız ve Kadir Gecesinin Arifesinde Allah’tan sevgi, hoşgörü ve barışın hakim olmasını temenni ediyorum. Ülkemizin güvenliği ve bekası için görev başında olan tüm güvenlik güçlerimizin Rabbim yâr ve Yardımcısı olsun. Tüm kardeşlerime programımıza katılımından dolayı teşekkür ediyorum, şimdiden Kadir Gecenizi ve Ramazan Bayramınızı tebrik ediyorum” dedi.
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